



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб сотрудник полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб сотрудник полиции, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, ночью 8 сентября 2015 года в городе Барнауле 36-летний местный житель, управляющий транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, проигнорировал неоднократные требования сотрудников ДПС остановиться. В ходе преследования на 18-м километре автодороги «Барнаул-Камень-на-Оби» произошло столкновение автомобилей правонарушителя и сотрудников полиции. Патрульный автомобиль отбросило в кювет, где он столкнулся с препятствием. В результате дорожно-транспортного происшествия командир взвода отдельного батальона ДПС ГИБДД управления МВД России по городу Барнаулу получил травмы различной степени тяжести и был госпитализирован в городскую больницу, где впоследствии скончался.

В настоящее время водитель автомобиля задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965452>